
Planungsleistung 



Das Design und die Konstruktion von Fisch-


zuchtanlagen ist eine komplexe Aufgabe.


Es ist unser erklärtes Ziel, alle wichtigen Schritte 

und  Bausteine im Detail transparent darzustellen.


Transparenz



Die Bausteine eines Projektes

Definition des

Produktionsziels

3 D Modell 

der Anlage

Detailzeichnungen

aller Komponenten

Auslegung der

Komponenten

UmsetzungP & ID 
 Listen & 

Datenblätter

Technische Dokumentation



Die Projektphasen

Definition des

Produktionsziels

Auslegung der

Komponenten

Umsetzung

Technische Dokumentation

3-D

Modell

Phase 1:

Konzept /  
Planung

Phase 2:

Einreich-

planung

Phase 3:

Ausführungs-

planung

Detail-

zeichnungen



Definition des

Produktionsziels

Phase 1:

Konzept /  
Planung



Phase 1: Definition des Produktionsziels

Gewicht BeckenZyklus FutterArt

Welche Fischart soll produziert werden?

Wie häufig wird besetzt?

Wird Brut zugekauft oder selbst produziert?

Welches Verkaufsgewicht ist geplant?




Definition des

Produktionsziels

Auslegung der

Komponenten

Phase 1:

Konzept /  
Planung

Phase 2:

Einreich-

planung



Diese Komponenten bilden die Grundlage für 

die Funktion jeder Fischzuchtanlage – 

unabhängig von Größe und Art der Anlage.


Anzahl und 

Dimension

der Becken

Anzahl und

Leistung


der

Pumpen

Komponenten

 für die 


Mechanische 

Reinigung

Desinfektion  Sauerstoff Biologische 

Reinigung Software

RausFütterungs-

systeme

Phase 1 und 2 : Auslegung der Komponenten



Definition des

Produktionsziels

Auslegung der

Komponenten

Technische Dokumentation

Phase 1:

Konzept /  
Planung

Phase 2:

Einreich-

planung

Phase 3:

Ausführungs-

planung



Phase 1 bis 3: Die technische Dokumentation - P & ID Fließschema

D

6 7 8 9 10 11 12

E

F

G

H

I

543 13 14

C

J

21 15 16

B

A

K

L

6 7 8 9 10 11 12543 13 1421 15 16

D

E

F

G

H

I

C

J

B

A

K

Maßstab

Titel, Zustätzlicher Titel Zeichnungsnummer

Dokumentstatus

Spr. BlattDatum

Erstellt durch

Änd.

/
Ortsaspekt:

Produktaspekt:

Funktionsaspekt:

Fingerlings filter

A. Rose

13.08.20

19041_10_010_200814_3

3

1:1 INTERN

x1 42
-
-
=1-

D200D200 D200D200

-2.DF1

HDF 801 1G AISI304
AISI 304
Q: 42 m3/h
µ: 40µ
cP: 0,25 kW

-2.P1

Spülpumpe

oC: 0,75 kW

CR1-15

-2.KH

-2.F1

-2.L1

Druck
0-250 mbar
PS3208 0,25 bar

Pegelsonde

D110
D25

D200

D160 D32
D50

D110
D25

D200

D160 D32
D50

-3.PS1
H: 0,875 m
Hw: 0,675 m

D: 0,6 m

-3.L1

Druck
0-250 mbar
PS3208 0,25 bar

Pegelsonde

D25

AN

AG
D25

-3.IF1

Q: 2,71 m3/d
P: 2 bar

AN

AG

-3.IF2

Q: 2,61 m3/d
P: 0 bar

-3.V1
Stoffschieber
DN 65 pneum.

-13.K1

P: 6,2 m3/h
Q: 8 bar

-3
.V

2

M
ag

ne
tv

en
til

5/
2 

W
eg

e 
24

V 
nc

, 1
/4

" (
Lu

ft)
nc M

ed
iu

m
: L

uf
t

-3
.D

1

Fl
ow

m
et

er
Sc

hw
eb

ke
ge

ld
ur

ch
flu

ss
m

en
ge

nm
es

se
r 6

00
 l

60
 ..

. 6
00

 l/
h

-3
.K

H
1

D50

D160 D160

D50

D160 D160

-5.MBR1

H: 2,5 m
wH: 2,2 m
D: 2 m
M: HDPE
Qa: 47 m3/h

-7.UV1
UV Inline

MR 3-220 PP U-Form
No. Lamps: 3

U
0,75  kW

-3
.P

1

Pr
op

el
le

rp
um

pe

Q
: 5

5 
m

3/
h

P:
 2

 m
oC

: 1
 k

W

Ba
du

 V
ar

io
st

ar

cP
: 1

,1
5 

kW

-3
.P

2

Pr
op

el
le

rp
um

pe

Q
: 5

5 
m

3/
h

P:
 2

 m
oC

: 1
 k

W

Ba
du

 V
ar

io
st

ar

cP
: 1

,1
5 

kW

-3
.K

H
3

-3
.K

H
5

-3
.K

H
4

-3
.K

H
6

-3
.R

K1

-3
.R

K2

D32
D50

D50

D32
D50

D50

-8.DN1

H: 2,25 m
Hw: 2 m
D: 0,9 m
M: HDPE

-8.P1

Propellerpumpe
L3-01

cP: 0,16 kW

6x4

AN

AG
6x4

-8.IF1

-8.P3

Dosierpumpe
Concept 420 sm

-8
.P

2

Pr
op

el
le

rp
um

pe

Q
: 7

00
 l/

h
P:

 5
00

 m
ba

r
Si

cc
e 

Sy
nc

hr
a 

Ad
va

nc
ed

 1
0

cP
: 0

,1
35

 k
W

-8
.K

H
1

-8
.K

H
2

-8
.D

1

Fl
ow

m
et

er
Sc

hw
eb

ke
ge

ld
ur

ch
flu

ss
m

en
ge

nm
es

se
r 2

,5
 m

3
0,

25
 ..

. 2
,5

 m
3/

h

D160 D160

D110

D160 D160

D110
-6.LHO1+1

M: HDPE
Anzahl Düsen: 5
Typ Düsen: 32 mm

wH: 2 m
D: 0,5 m

TO TANKS

Tanks fingerling/13H

-8.V3

Magnetventil
24V nc, 1" (Luft)
nc
Medium: Luft

-13.G1

Seitenkanalverdichte
SKV-NS-145-1-111

Q: 65 m3/h
P: 130 mbar
oC: 0,8 kW

-13.LF1

-13.MM1
-500 mbar

-13.MM2
+600 mbar

FROM TANKS

Tanks fingerling/14E

D110

AN

AG
D110

-2.IF1

Q: 100 l/d
P: 0 bar

D160 D200/D160 D200

D160D110 / D160D110

D
20

0
D

11
0

/
D

20
0

D
11

0

D
20

0
D

16
0

/
D

20
0

D
16

0

D
20

0
D

11
0

/
D

20
0

D
11

0

D
20

0
D

16
0

/
D

20
0

D
16

0

D160D110 / D160D110

D160D140 / D160D140

-8.V1

-8
.K

H
3

-8
.R

V1

-8.RV2

-8
.K

H
4

O2 PANEL, FROM7

O2 Dosing/11H

-8
.V

2

HMI
TP900 Comfort

-3.V4

-3.V5

-3.V6D160 D140/D160 D140

-3
.S

P1

0-
1 

ba
r

D
ru

ck
D

ru
ck

se
ns

or
PN

30
97

 1
 b

ar

M
-3

.V
3

-3
.K

H
2

-8.KH5

-8
.R

V3

-8
.K

H
6

-11.AS1

5 kW
400V

-11.AS2

3 kW
230V

-11.AS3

3 kW
230V

-11.R1

5 kW
400V

-11.R3

3 kW
230V

-11.R4

3 kW
230V

-11.R2

5 kW
400V

D
32

D
32

-8
.M

M
1

60
0 

m
ba

r

-8.KH7

-3
.K

H
7



Phase 1 bis 3: Die technische Dokumentation - P & ID Fließschema

Das P & ID Fließschema erläutert die 
funktionalen Zusammenhänge in der 
Anlage.


Es beinhaltet eine Verlinkung zu allen 
anderen relevanten Bestandteilen der 
Dokumentation: Jedes aufgeführte Gerät 
hat eine eindeutige ID, auf die im 
gesamten Projekt Bezug genommen wird.


Das P & ID Fließschema erleichtert die 
Bestellung von Ersatzteilen, dient zur 
Dokumentation, unterstützt bei der 
Mitarbeiterschulung und bietet eine 
sofortige Hilfestellung bei eventuellen 
Störungen.



Phase 1 bis 3: Die technische Dokumentation -  


DatenblätterListe der 
Funktionen

Liste der 
elektrischen 

Komponenten

Liste der 
Schnittstellen

P & ID Fließschema



Definition des

Produktionsziels

Detail-

zeichnungen

Auslegung der

Komponenten

Technische Dokumentation

3-D

Modell

Phase 1:

Konzept /  
Planung

Phase 2:

Einreich-

planung

Phase 3:

Ausführungs-

planung



Phase 1 bis 3: Das 3-D Modell



Das 3-D Modell der Anlage

Phase 1 bis 3: Das 3-D Modell


Übersichts-
zeichnungen

Detail-
zeichnungen

Fertigungs-
zeichnungen

Rohrleitungs-
zeichnungen

Bauanleitung

Komponenten

Installations-
zeichnungen

Betonbau-
zeichnungen

Positionierung 
von Geräten

Eine Übersicht des 
kompletten 
Anlagen-
komplexes für 
unseren Kunden,

Behörden und 
andere Gewerke


Detaillierte 
Darstellung  der 
Komponenten wie 
z.B. der Aufbau 
von Filter, Becken 
etc.


Zeichnungen für 
alle Sonder-
anfertigungen aus 
Kunststoff oder 
Stahl


Stücklisten

P & ID 

Fließschema

Zeichnungen der 
Rohrleitungen mit 
Stücklisten und 
Montageanleitung


Zeichnungen für 
die Montage 
komplexer 
Komponenten




Phase 1 bis 3: Das 3-D Modell -Beispiele Zeichnungen

Übersichtszeichnung Fertigungszeichnung

Material thickness must be defined by manufacturer

 2
58

  8
00

 

 208 

 529  529 

 208 

 8
00

 

 850 

 9
04

 

 
71

0 

 4
29

6 

 415 

 247 

 4
40

0 
 4

94
3 

A

A

PE Losflansch D710
PE Vorschweißbund D710

Anschluss an PE D315

 8
70

 
 1

07
8  9

70
 

 1720 

 1
72

0 

 1
67

2 

 
31

5 

 3
52

9 

 2
05

0 
 1

50
 

 8
50

 
 1

50
 

 8
50

 
 1

50
 

 8
50

 
 1

50
 

 5
20

0 

 218 

 115 

 
31

5 
 

31
5 

 1700 

PE Losflansch D315 6X

PE Vorschweißbund D315 6X

Anschluss an PE D315

Anschluss an PE D710
A-A

VERSIONEN
VERSION BESCHREIBUNG DATUM BEARBEITET FREIGEGEBEN BEREICH

1 Create 02.07.2020 Akbulut

6

D

C

B

A

E

F

G

H

E

A

B

C

D

F

54321 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8

G

PL Header tank P1, P2

17798_20_400_200702_8

Nur Zeichnungen mit dem Index _30_ dürfen zur 
Fertigung / Ausführung verwendet werden

GEWICHT: 

PE
A2

BLATT 1 VON 1MASSSTAB:1:30

ZEICHNUNGSNR.

BENENNUNG:

ZEICHNUNG NICHT SKALIEREN

WERKSTOFF:

WENN NICHT ANDERS DEFINIERT:
BESMASSUNGEN SIND IN MILLIMETER

 



Phase 1 bis 3: Das 3-D Modell -Beispiele Zeichnungen

InstallationszeichnungRohrleitungszeichnung

M 1:150

 600  1400 

 315 

 250 

 
20

0 

 3000 

 
18

0 

 2920 

 
16

0 

 2920  2920 

 
14

0 

 2920 

 
11

0 

 4920 

 
90

 

 2920 

 
75

 

 2920  3
75

6 

 
31

5 

 2
39

7 

 200 

 5
36

0 
 8

83
 

 883 

 
20

0 

 3170 

 
20

0 

 2920 

 
18

0 

 2920 

 
16

0 

 2920 

 
14

0 

 2920  4920 

 
11

0 

 
90

 

 2920 

 
75

 

 2920 

 2117 

 
18

0 

 2920 

 
16

0 

 2920  2920 

 
14

0 

 2920 

 
11

0 

 4920 

 
90

 

 2920 

 
75

 

 2920 

 27610 

 1
23

96
 

Anschluss an PVC D250

21 20 28 19 18

30 16 27

15 14

29 13 12 5

8 11 6 107

4

3

2

9

1

1723

2225

24

 2
31

 

 231 

 231 

 2
31

 
 1

26
9 

 1
50

0  90  90 

 1
20

7 

 315 

 6
30

 
 4

00
 

 630 

 
25

0 

 75  75  75  75 

 1
50

0 

 75  75  75  75  75  75  75  75  75  75 

 5
77

  4
82

 
 7

25
 

OK Fußboden

Unterirdisch

Anschluss an PE D75

VERSIONEN
VERSION BESCHREIBUNG DATUM BEARBEITET FREIGEGEBEN BEREICH

1 Erstzellt 11.12.2019

2 Aktualisiert 28.10.2020 Akbulut

POS-NR. Teil Name Konfiguration MENGE
1 PE SDR 33 Winkel 45° D 200 2
2 PE SDR 33 Reduzierung D 250 x 200 1
3 PE SDR 33 T-Stück 90° reduziert D 250 x 200 1
4 PE SDR 33 Reduzierung D 315 x 250 2
5 PE SDR 33 T-Stück 90° reduziert D 315 x 200 1
6 PE SDR 33 Winkel 45° D 315 2
7 PE SDR 33 T-Stück 90° D 315 1
8 PE SDR 33 Winkel 90° D 315 1
9 PE200SDR33^16687_(5)_(12)_xINTERN 1 zu Ablaufleitung PE 200 SDR 33 12448.66mm
10 PE250SDR33^16687_(5)_(12)_xINTERN 1 zu Ablaufleitung PE 250 SDR 33 1772.67mm
11 PE315SDR33^16687_(5)_(12)_xINTERN 1 zu Ablaufleitung PE 315 SDR 33 3398.86mm
12 PE SDR 33 T-Stück 90° reduziert D 200 x 90 3
13 PE SDR 33 Reduzierung D 200 x 180 3
14 PE SDR 33 T-Stück 90° reduziert D 180 x 75 3
15 PE SDR 33 Reduzierung D 180 x 160 3
16 PE SDR 33 T-Stück 90° reduziert D 160 x 75 6
17 PE SDR 33 Reduzierung D 160 x 140 3
18 PE SDR 33 T-Stück 90° reduziert D 140 x 75 3
19 PE SDR 33 Reduzierung D 140 x 110 3
20 PE SDR 33 T-Stück 90° reduziert D 110 x 75 3
21 PE SDR 33 Reduzierung D 110 x 90 3
22 PE SDR 33 T-Stück 90° reduziert D 90 x 75 3
23 PE SDR 33 Reduzierung D 90 x 75 3
24 PE SDR 33 Winkel 45° D 75 6
25 PE90SDR33^16687_(5)_(12)_xINTERN 2 zu Ablaufleitung PE 90 SDR 33 11709mm
26 PE160SDR33^16687_(5)_(12)_xINTERN 2 zu Ablaufleitung PE 160 SDR 33 15141mm
27 PE75SDR33^16687_(5)_(12)_xINTERN 2 zu Ablaufleitung PE 75 SDR 33 35749.02mm
28 PE110SDR33^16687_(5)_(12)_xINTERN 2 zu Ablaufleitung PE 110 SDR 33 13627.5mm
29 PE180SDR33_2^16687_(5)_(12)_xINTERN 2 zu Ablaufleitung D 180 7263mm
30 PE140SDR33_2^16687_(5)_(12)_xINTERN 2 zu Ablaufleitung D 140 7515mm

6

D

C

B

A

E

F

G

H

E

A

B

C

D

F

54321 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8

G

Ablaufleitung
(5)

16687_20_600_191211_1

Nur Zeichnungen mit dem Index _30_ dürfen zur 
Fertigung / Ausführung verwendet werden

GEWICHT: 

A2

BLATT 1 VON 1MASSSTAB:1:70

ZEICHNUNGSNR.

BENENNUNG:

ZEICHNUNG NICHT SKALIEREN

WERKSTOFF:

WENN NICHT ANDERS DEFINIERT:
BESMASSUNGEN SIND IN MILLIMETER

 

Elektroschweißmuffen oder Doppelmuffen sind nach Bedarf zu
 verwenden und selbstständig in die Stückliste mit aufzunehmen

Projektentwicklung: Agro Aqua GmbH und WATER proved GmbH Vertragspartner / Endkunde

G11 Fisch GmbH

Planverfasser: WATER proved GmbH

Z

Moving bed filter with airlift, =1-5.MBR1
Drawing no.: 19041_20_400_201211_1

Airpipe
Drawing no.: 19041_20_600_201217_4

Connection comes from the steel manufacturer

=1-3.P1
=1-3.P2

Pipe pump sump - moving bed filter
Drawing no.: 19041_20_600_201216_5

=1-3.KH5
=1-3. RK1

=1-3. RK2

=1-3.KH6

Podest pump
Drawing no.: 19041_20_400_201216_6

=1-7.UV1

=1-3.V4

=1-3.V5 =1-3.V6

A

B: from this view

Mounting rail cap, 50x40

Mounting rail 50_40, 50x40, L: 3000

Stud bolt, M12 x 10 x 106

Saddle support,50

Pipe clamp, 50x55 18X
Hanger bolt galvanized, M10x100 16X
wall plug without rim, 14x75 18X

Connect airlift with airpipe via hose

 185 

 1
00

 

 85 

 100 

A

=1-13.G1

=1-13.LF1

=1-13.MM1

=1-13.MM2

Stud bolt, M10x10x86

Manometer, D50 x 1 bar vakuum

Reduction nipple conical, outer thread x inner thread, 1/2" x 1/4"

Saddle clamp, D50 x 1/2"

Hood suction filter, 4"

Threaded connection with welding ends, D48,3 (1 1/2")

PVC coupling 1 BSP inner thread, D50

Saddle clamp, D50 x 1/2"

Reduction nipple conical, outer thread x inner thread, 1/2" x 1/4"
Manometer, D50 x 1 bar vakuum 

Side channel blower, SKV-NS-145-1-111

B

Connection to pump sump, =1-3.PS1

=1-3.KH3

=1-3.KH4

PVC Ball valve, D90

PVC Ball valve, D90

Connection to pipe moving bed filter-LHO
Drawing no.: 19041_20_600_201216_2

Mounting screw for mounting rail, M10 x 40

Angle 90° 50_40, 90 x 70 x 50

Mounting rail cap, 50x40

Mounting rail 50_40, 50x40, L: 1500

Saddle support, 50

Loose flange, D200

Bolt, M20 x 180

Washer, M20

Check valve, D200

Nut, M20

Collar bush, D200

Loose flange, D200

DETAIL Z
MAßSTAB 1 : 15

Butterfly valve, D60

Butterfly valve, D140

Loose flange, D60

Bolt, M20 x 200

Washer, M20

Nut, M20

UV desinfection, MR3-220PP
Washer, M16Nut, M16Bolt, M16x220

Pipe clamp; 242 - 246_M10_M12

Hanger bolt galvanized, M10 x 220

Pipe clamp, 159 - 169
wall plug without rim, 14x75

Loose flange, D140

Mounting rail 50_40, 50x40, L: 1500

REV BEREICH ÄNDERUNG DATUM NAME

6

D

C

B

A

E

F

G

H

E

A

B

C

D

F

54321 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8

Nummer

Benennung

Werkstoff

Blatt

NameDatum

Maßstab:

erstellt
Revision Format:

Gewicht [kg]:1:30

A2
1
1

1�0�1>20>�00>210107>2N)#(4 FR%)G%G%B%N

freigegeben von 
07.01.2021

 
FA W1

1�0�1>�2	>Wasseraufbereitung



Definition des

Produktionsziels

Auslegung der

Komponenten

Umsetzung

Technische Dokumentation

3-D

Modell

Phase 1:

Konzept /  
Planung

Phase 2:

Einreich-

planung

Phase 3:

Ausführungs-

planung

Detail-

zeichnungen



Phase 3: Umsetzung

P & ID 
 3 D Modell 

der Anlage

BetonbauBewilligung Hallenbau Installation Elektrik Haustechnik Inbetrieb-
nahme

Architekt

Hallenbauer


____

ggf. 

Bestandsobjekt


Elektroinstallateur

und 


Planer


Sanitär, Klima, 
Büro etc.


Architekt

Bauingenieur


Bauunternehmer


Betonbau

Unsere Planung enthält alle Unterlagen, die für die Realisierung Ihres Projekts benötigt werden:



WATER – proved Anlagen im täglichen Betrieb

Unsere Planung und Dokumentation ist eine Investition in die Zukunft. Sie ist die Basis für einen langfristigen, selbstständigen 
Betrieb einer Anlage. Alle wichtigen Informationen sind nur einen Mouseklick entfernt: Betriebsanleitungen aller Hersteller, 
Schaltbilder, Zeichnungen und Datenblätter. Alle Komponenten der Anlage sind gemäß des P & ID beschriftet.  
Neue Mitarbeiter oder eine Urlaubsvertretung können die Funktion eines Ventils, einer Pumpe etc. sofort  erlernen. 

Ebenso verhält es sich mit unserer Steuerung.

Natürlich werden alle hinterlegten Daten und Listen permanent von uns aktualisiert.


Schulung / 

Einarbeitung 

neuer Mitarbeiter

Betriebs-

anleitungen


aller Komponenten

Beschaffung

von 

Ersatzteilen

Funktion aller

Komponenten

Datenblätter

Schnittstellen



WATER – proved GmbH 
Wassermesstechnik & Aquakultur 
Gustav-Weißkopf-Straße 12  
90768 Fürth / Germany 
 
Tel.: +49 911/2001-830 
Fax: +49 911/2001-835


Mail


mailto:info@water-proved.de
https://www.facebook.com/WATER-proved-GmbH-348769846211735
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.linkedin.com/company/71203809/admin/
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.xing.com/pages/water-proved-gmbh
https://www.water-proved.de/de/

